Szerkessziik meg egy targypont képét! Ezt legegyszertibben egy optikai tengellyel parhuzamos fénysugar — ami
a lencsén megtorve a fokuszon halad at — és egy a lencse kdzéppontjan irdnyvaltoztatés nélkiil dthaladé fénysugér
metszéspontjaként kapjuk. Ebbdl kovetkezik, hogy az optikai tengelytsl egyforma tavolsagra levé pontok képe rajta

lesz a fokuszon atmend szerkeszts egyenesen. A palcat el6re-hatra mozgatva a képpontok altal surolt teriilet tehat egy
trapéz.
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Az dbra jeloléseit hasznélva a trapéz teriilete:

k1 —k
T = (K, + Ky) = 5 2.
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K, és K5 a nagyitassal aranyos:
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Tehat a palca képe 4ltal sirolt teriilet nagysaga:

5-3,33

T = (22,5+18,3) = 17,4 cm?.



